

我们的节日 重阳

重阳秋色暖 敬老情更浓

青阳青华社区 举办老人集体生日会

本报讯(记者 曾舟萍 陈巧玲)“祝你生日快乐!……”昨日下午,阵阵歌声和祝福声从晋江青阳街道青华社区文明实践站内传出。

今年重阳节,青华社区精心策划了一场“我与祖国共庆生”老人集体生日会,为社区内多位与新中国同年出生的75岁老人,以及90岁以上、100岁老人,送上了一份特别的节日祝福。

当天,活动现场布置得喜气洋洋,营造了浓厚的节日氛围。老人们在家人和社区工作人员的陪伴下,早早来到现场。随着社区工作人员和孩子们共同唱响生日歌,生日会正式拉开帷幕。老人们围坐在社区精心准备的巨大生日蛋糕旁,在大家的共同见证下,许下美好心愿,品尝甜蜜蛋糕。

随后,青华幼儿园的孩子们为老人带来精彩的文艺表演。孩子们跳起欢快的舞蹈,唱起动听的歌谣,唤起了老人们的美好回忆。

现场老人纷纷表示,这次集体生日会让他们感受到了社区的温暖和关怀。“今天很热闹,我太高兴了,年纪这么大了,就没有这样过生日。感谢政府的关心。”100岁的黄乌赶开心地说。

“今年重阳节,除了集体生日会,社区老年人还组织了大联欢,大家载歌载舞共庆节日。社区的居民和企业对重阳活动也给予了大力支持,共捐助善款近30万元。”青阳街道青华社区党委书记、居委会主任庄志祥表示,未来,社区将继续关注老年人的生活需求和精神文化需求,为他们提供更多元、更贴心的服务。

永和邵厝村 爱满重阳节 情暖老人心



本报讯(记者 王诗伟)举行老年人协会换届典礼、共享重阳节“百家宴”……昨日上午,晋江永和镇邵厝村文化活动中洋溢着浓浓邻里情,老人们齐聚一堂,欢度重阳佳节。

晴朗的上午,悠扬的乐曲声中,邵厝村文化活动中广场上熙熙攘攘,老人们早早来到现场,唠嗑话家常。热心乡贤、村“两委”、志愿者们忙着张罗各项准备工作,以及向老人发放油、米等敬老慰问物资。

上午10时许,现场举行邵厝村第六届老年人协会换届典礼,邵厝村新任新一届会长。他表示,自己将尽职尽责,主动作为,携手村里老年人发挥余热,共同为邵厝村的老年事业、基层治理、乡村振兴贡献力量。

12时许,重阳节“百家宴”开席,老人们围坐在一起,有说有笑,享用着村里精心准备的可口菜肴。邵厝村党支部书记、村委会主任邵清措表示,接下来,邵厝村将继续弘扬尊老爱老传统美德,举办多种形式的敬老活动,不断提升老年群众的获得感、幸福感。



晋江市“我们的节日·重阳”主题活动在新塘举办

本报讯(记者 许金植)昨日上午,晋江市“我们的节日·重阳”主题活动在新塘街道社区卫生服务中心工作人员为老年人提供健康体检、中医理疗等义诊服务;来自晋江市摄影家协会、晋江市新闻摄影学会、晋江市青年摄影协会的摄影爱好者们,为老年人免费拍摄、冲洗照片。现场其乐融融,一片欢愉。

“好几年没拍照了,把我拍得真漂亮。”看到摄影师为自己拍的个人照不一会儿便从照片快速打印机里冲洗出来,居住在杏坂社区、年逾九旬的吴乌招激动地说,如今,全社会敬老爱老氛围日益

浓厚,不仅政府关心,社会各界也积极关注,让他们感觉特别温暖。记者了解到,今年重阳节,杏坂社区不少企业及乡贤慷慨解囊、热心捐资,通过老年人协会为社区360名60岁以上老人每人发放200元慰问金及油米等慰问品,并组织餐饮。

此外,在重阳节前后,新塘街道良种场、晋良社区、荆山社区、后岸社区、后洋社区、杏田社区、塘市社区等也相继开展形式多样的敬老爱老活动,为辖区老年人送上节日问候和祝福。

罗山兰峰社区为90多位老人举办集体生日会

本报讯(记者 曾舟萍 陈巧玲)金秋十月,九九重阳。昨日上午,晋江罗山街道兰峰社区联合小区业委会、物业和老年人协会开展“情满桑榆暖金秋·爱在重阳‘益’起行”重阳节主题活动,为社区90多位第三季度生日的老年人举办集体生日会。

活动在老人们欢乐的笑声中拉开序幕。现场,社区居民带来了精彩的表演,并与寿星们一同唱生日歌。第三季度生日的寿星们一边吃生日蛋糕、喝茶聊家常,一边观看精彩节目,每个人的脸上都洋溢着笑容。

“这是我第三次参加社区举办的集体生日会,很热闹、很开心。”参加生日会的李宜老人开心地说,自己是金井



人,住在兰峰十多年了,平时主要帮忙带孙子,和社区老年人交流的机会较少。这样

的活动不仅有意思、有意义,也让邻里之间有了相互交流的机会。

据悉,“为长者过集体生日”已经成为兰峰社区每个季度的固定活动,深受社区老年人喜爱。此外,多年来,为满足社区近500位老年人的文化需求,兰峰社区不仅成立了老年人舞蹈队、老年人宣讲队、老年人帮帮团、离退休党员工作室,还引入专业社工机构,为老年人提供入户关怀、心理咨询、法律咨询、医疗保健等服务,让社区老年人老有所得、老有所乐。下一步,社区将继续发挥党建引领作用,绘就“一老一小”幸福底色。

“九九重阳 浓情感恩” 池店举办主题活动



本报讯(记者 曾舟萍 陈巧玲)又是一年重阳佳节。昨晚,晋江池店镇在池店村举办以“九九重阳,浓情感恩”为主题的重阳节庆祝活动,为辖区老年人送上节日的祝福。

活动在开场节目《政法少年》的热烈氛围中拉开序幕,铿锵有力的鼓点瞬间点燃全场气氛。紧接着,童声合唱《快乐的节日》、腰鼓舞《没有共产党就没有新中国》、南音表演《小鱼沉》等节目,或节奏欢快,或旋律激昂,或韵味独特,展现了池店镇浓厚的文化底蕴和尊老敬老的社会风尚。78岁的村民李奎在台下看着精彩演出,竖起大拇指夸赞“这是一场视听盛宴”。

当晚,池店镇爱心人士还上台为村中老年人颁发慰问金,以实际行动为池店镇老年事业贡献力量。“这次活动共收到热心村民和企业捐款68万元,收到海外捐款30万元。我们将把善款用于池店村资助困难群众等工作上,把社会的温暖与关爱传递下去。”池店村老人协会会长李建家表示。

据悉,一直以来,池店镇党委、政府高度重视老龄工作,以“老有所养、老有所学、老有所为、老有所乐”为基本抓手,通过开展探访慰问、健康宣教、文体娱乐等丰富多彩的敬老爱老助老活动,进一步健全养老服务体系,强化老龄工作保障,全镇老龄事业发展取得明显成效。

“未来,池店镇将继续深入落实老龄事业各项改革措施,协调推进老龄事业和产业高质量发展,营造老年友好型社会环境。”池店镇相关负责人表示,希望全镇老年朋友继续支持镇、村(社区)两级的各项工作,保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神,为助力池店率先建成“产城人”融合发展先行示范区贡献“银发”力量。

陈埭开展 重阳节系列主题活动



本报讯(记者 王诗伟)昨日,晋江市民政局、陈埭镇联合开展“传统文化绘温暖·敬老崇廉送祝福”——重阳节主题活动。

当天上午,在陈埭镇福康村老年人活动中心、桂林村老人学校,处处洋溢着温馨祥和的气息,老人们欢聚一堂,一同观看精彩的掌中木偶戏。现场,社工和志愿者为老人发放敬老礼品,宣传健康养老知识,陪伴老人欢度重阳佳节。

“希望通过举办各种庆祝活动,传承和弘扬传统文化,提升全社会对老年人的关注和尊重,营造浓厚的敬老爱老氛围。”陈埭镇有关领导表示。

接下来,陈埭镇将进一步完善健全老龄工作服务保障体系,全面落实各项惠老政策,广泛开展敬老爱老助老活动,用心用情办实事、解难题,让广大老年人共享高质量发展成果、安享幸福晚年。

磁灶开展重阳节慰问活动

本报讯(记者 赖自煌 通讯员 林茗茗)重阳节前夕,晋江磁灶镇党委书记蔡文卿、镇长李友加分别带队走访慰问辖区革命“五老”人员和百岁老人,为他们送去节日问候和祝福。

在张林村百岁老人王忍家中,慰问组详细询问老人身体状况、生活情况,叮嘱老人家属用心陪伴和关爱老人,细心照顾老人的日常生活,让老人安享幸福晚年。

在锦美村“五老”遗孀、百岁老人张骂家中,慰问组与老人及亲属亲切交谈,详细了解老人的生活习惯、健康情况,叮嘱家属多尽一份孝心、多花一点精力,多关注老人的身体健康。

当天,慰问组一行还走访慰问了大宅村、洋宅村、瑶璋村、上厝村、钱坡村、新厝村和下灶村的百岁老人和“五老”遗孀。据悉,磁灶镇共有90周岁以上老人342名,其中,百岁老人14名,数量位居晋江市镇街第一。

深耕户外领域 361° 再推屏科技新品

本报讯(记者 柯雅雅)昨日,361°在青岛举办以“冲锋破雨 自由呼吸”为主题的屏科技新品发布会,重磅推出以“御屏2.0冲锋衣”和“雨屏8代跑鞋”为主的屏科技家族运动装备。

随着近些年户外运动市场的快速升温,361°以独特的竞争优势,不断深耕这一细分领域,用新技术和新品为用户带来更好的运动体验。

“户外运动面对的场景区和天气非常多元化,因此对产品装备的功能性和专业性要求更高。”发布会现场,361°服装产品中心总经理刘秋华分享了361°近年来在户外赛道的钻研与探索,并阐述了屏科技在“御屏2.0冲锋衣”上的应用。

据介绍,361°御屏2.0冲锋衣依托屏科技平台技术,达到防水8000mm H₂O、透湿率8000G/m²/24H的优秀指标;此外,还叠加了防风、防污、耐磨等多重屏科技平台技术。

雨屏跑鞋是361°跑步品类的当家产品,其依托技术升级,不断更新迭代,至今已发展到第8代。发布会上,361°鞋产品经理郭云路和设计师陈文法分享了这款跑鞋的设计理念和科技亮点。

据悉,雨屏8代跑鞋在延续前代产品优秀性能的基础上,进行了全面升级和优化。其搭载的FLY-TEX防水透气膜科技,技术灵感源自鸟类羽毛的卓越疏水与透气性

能。该鞋将FLY-TEX防水透气膜巧妙地复合于面料内层,能有效阻挡外部水分侵入,确保防水性能的持久稳定,并能迅速将人体产生的热量与湿气排出体外,保持内部环境的干爽舒适。

值得一提的是,在发布会开始前,361°品牌代言人李子成带领跑者率先体验了“雨屏8代”跑鞋。多位曾与品牌长期合作的户外社团主理人、跑团成员也来到现场,并在沙龙环节与设计师们畅聊,对未来361°冲锋衣和跑鞋的发展提出了建议与期许。

在“科技为本,品牌为先”的品牌策略指引下,361°正凭借更丰富的运动科技和更强大的产品实力,获得消费者的认可和关注。



鸣谢 重阳敬老,桑榆情暖!重阳佳节到来之际,社会各界热心企业及爱心人士慷慨捐资,为青阳街道阳光社区老年人发放红包、油米等福利。其中,青阳街道阳光社区居民委员会出资20000元、兴泰酒店董事长庄铭约捐资50000元、南洋珠宝捐赠25000元物资、华美公司林辉宙捐资5000元、社区乡贤及老年人协会部分会员捐资约70000元。感恩社会各界对阳光社区老年事业发展的支持!特此鸣谢! 晋江青阳街道阳光社区老年人协会 2024年10月12日

热烈祝贺 本社区乡贤吴成发先生 荣任菲律宾延陵吴氏宗亲总会 第十九至二十届理事长 晋江市罗山街道后林社区塗山宫基金理事会 贺